

Jegyzőkönyv

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2019. március 1-én 09 órakor a Községházán megtartott  
nyílt rendkívüli testületi üléséről

Jelen vannak: Molnár Csaba polgármester, Benedek Károly alpolgármester, Surányi Péter, Kovács Sándor képviselők

Tanácskozási joggal meghívott: Miklós Melinda jegyző-helyettes  
Jegyzőkönyvvezető: Hurainé Szabó Mónika

Molnár Csaba polgármester: Jó reggel kívánok, köszöntök mindenkit. Megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk, 5 főből jelen van 4 fő. Egy fontos napirendi pont van, a strandfejlesztés. A meghívót és az előterjesztéseket minden képviselő megkapta. Kérem, fogadjuk el a napirendet.

Napirend:

1./ Strandfejlesztés 2019.

A Képviselő-testület 4 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:  
**10/2019.(03.01.) Kt. határozat:**

Kisoroszi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendet elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a határozat végrehajtására.

**Határidő:** azonnal  
**Felelős:** polgármester

Molnár Csaba polgármester: Megérkezett a Magyar Turisztikai Ügynökség Strandfejlesztési terve, amit jó lenne ma délután feltölteni. A tervezetben a Dunakanyarra vonatkozóan, ami kiemelt fejlesztési térségnek számít, önkormányzat, vagy állami tulajdonban lévő szabad-strandok, illetve újak létesítése. Amit támogatnak: gyalogos vízbejutás feltételeinek javítása, kialakítása; gyermekbarát, családbarát szolgáltatások; baba-mama szoba létesítése; pihenőterület kialakítása, pihenőágyak, bútorok; játszótér kialakítása; padok, nem mozgatható utcabútorok telepítése, szelektív hulladékgyűjtés feltételeinek kialakítása; járdák, gyalogos sétányok kialakítása, térburkolat cseréje, kialakítása, köztéri világítás; strandok zöldterületi felületeinek kialakítása, megújítása; értékmegőrző, öltözőegységek kialakítása; kerékpártárolók kialakítása. A meglévő strandok támogatási összege 100 millió forint, új létesítése pedig 150 millió forint településenként. Az adatlap és a szükséges dokumentáció megküldését március 5-ig kell elvégezni, a végleges pályázat beadása március 18-tól, kiértékelés és hiánypótlások április 15-ig, támogatói döntés és a támogatói okirat kibocsátása április végén. Szorosak a határidők, és sok mindent be kell nyújtani, de ha közösen, egyetértésben csináljuk, akkor megoldható. A csatornához engedélyeztetés is kell, de úgy emlékszem, hogy az előző önkormányzat kért a vízművektől egy árajánlatot, ami akkor 55 millió forintos volt, és így lehetett volna a csatornát a szigetcsúcsig felvinni.

Benedek Károly alpolgármester: Ez valami miatt nem működött.

Molnár Csaba polgármester: Igen, mert nem nyomott rendszerű volt.

Surányi Péter: Azt kell kitalálni, hogy hol vezessük, és hová kössük be.

Molnár Csaba polgármester: Addig el kellene vinni a csatornát, ahol most van a WC. De ebből három verzió lehetséges. A) mobil, B) mobil + a meglévő, és C) építünk. Én inkább a mobilban gondolkodom, mert úgy kell kialakítani mindent, hogy vízjárta területről beszélünk.

Surányi Péter: A büfét is lehet?

Molnár Csaba polgármester: Lehetne azt is.

Surányi Péter: A vízjárta területeken lehetnének mobil eszközök, mert az oda tesszük, ahová akarjuk.

Molnár Csaba polgármester: Én egyetértek, hogy mobilba mozduljunk el. És amire felhívnam a figyelmet, hogy benne van, hogy egyedi elbírálás. Mindenki megkapta a határozati javaslatot. Kérem szépen a testület felhatalmazását, hogy ebben az ügyben teljes jogkörrel eljárjak. Jó lenne megbeszélni az ügynökséggel, hogy van-e lehetőség határidő módosításra, mert a megadott határidő kevésnek tűnik. Mennyire kell szigorúan venni az az időpontot, amit megjelöltek, ez év vége. Amit ma megtudunk küldeni, azt délutánig elvégezzük. Van-e észrevétel? Nincs. Kérdezem a testületet, hogy elfogadja-e a határozati javaslatot?

A Képviselő-testület 4 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

**11/2019.(03.01.) Kt. határozat:**

**Tárgy : Polgármester meghatalmazása a Magyar Turisztikai Ügynökség előtt folyó „Strandfejlesztés 2019.” program keretén belüli eljárásban való teljes jogú önkormányzati ügyintézésre, nyilatkozat tételre**

**Kisoroszi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete** a 2011.. évi CLXXXIX. számú Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 68. §. (3) bekezdése alapján

**ezenel meghatalmazza Molnár Csaba polgármestert,**

**hogy a Magyar Turisztikai Ügynökség előtt folyó „Strandfejlesztés 2019.” program keretén belül a pályázati- és a pályázat lebonyolításának hivatalos eljárásában**

Kisoroszi Község Önkormányzata (2024 Kisoroszi, Széchenyi út 93.) képviseletében és nevében teljes joggal eljárjon és jognyilatkozatot tegyen. Jelen megbízás visszavonásig érvényes.

A megbízás keretein belül végzett tevékenységéről utólagos beszámolási kötelezettséggel tartozik a Képviselő-testület felé.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** jegyző

Molnár Csaba polgármester: Van-e kérdés, észrevétel a mai üléssel kapcsolatban? Nincs. Köszönöm a részvételt, a rendkívüli ülést 09 óra 30 perckor bezárom.

K.m.f.

.....  
Molnár Csaba polgármester

.....  
Eöryné dr. Mezei Orsolya jegyző